Ketran Red Blend

Vina Siegel

Chile - Central Valley Region - Colchagua Valley

Ketran comes from the Mapuche language, meaning "plowed earth" - specifically, Earth plowed by fire from volcanic activity. Ketran is a tribute to the volcanic soils that gave birth to the fantastic terroir of Los Lingues, located at the foothills of the "Cordillera de los Andes".

Clean and bright in color. Aromatic and elegant nose of ripe black fruit, prune and dried fig. Sweet and fleshy tannins are balanced by a perfectly integrated acidity, which gives the wine some freshness and emphasizes the presence of fruit and its ability to age. Smooth mouthfeel and exceptionally long finish.

Specifications	
Appellation	Colchagua Valley
Varietals	35% Syrah, 30% Petit Verdot, 25% Carmenere, 10% Cabernet Franc
Soil type	volcanic origin; colluvial with clay.
Vinification	Hand picked. 7 days fermentation, 3 weeks long maceration, then transferred to French oak barrels. Aged 30 months in French oak, then 12 months in bottle.



Codes, Weights and Measures 7 84585 02259 5

UPC	7 84585 02259 5
Units/Case	6
Unit Size	750 mL
Container	bottle
SCC	1 07 84585 02259 2
Case Weight	30
Layers/Pallet	5
ABV	14.50%
SRP	\$ 110.99 USD 750mL Bottle

Reviews and News

2017 Siegel Ketran Red Blend - 94 PTS - TA 2017 Siegel Ketran Red Blend - 91 PTS - JS

2015 Siegel Ketran Red Blend - 93 PTS - TA

014 Siegel Ketran Red Blend - 94 PTS - TA
014 Siegel Ketran Red Blend - 91 PTS - TA
014 Siegel Ketran Red Blend - 90 PTS - W&S
014 Ketran Red Blend - 92 PTS - WE
013 Ketran Red Blend - 93 PTS - WS
013 Ketran Red Blend - 91 PTS - WE